cxewe iy o

1) SuakeTs HA PABEHCTBOTO € TO3M ==, MO-
KasBa 4§ €QHO YHCIO € PABHO HA APYTO, HANpPH-
MBps, 3 c¢xbpano ¢b T e paBHo Ha 10 mumm ox
TR Z:3+7=10.

2) SHaxeTs Ha CBOEPAHIETO © TOM -, Ha-
puus ca waocs W moxaiBa  ud- ABB ;I/IJIPI HEKOIKO
yncxa TpkOBa ga ca ceOepATH, HampumEps, 3
nmocs 6, mmocs 20 mpaBeRTs 29, a oA MUK TR
34+6+4+20=29.

3) 3HawETs HA YMHOKEHIOTO & TOIT X , M0Ka-
8Ba 44 ‘egHO uHcHo TpEOBA KA ¢4 YMHOKM HA IpYTO,
Hampumbps, 3 ymuoxeno ma 5 mpasu 15, mume
cg THit: 8 X 5=1b. T

4) 3HaKeTH HA H3ATIETO € TO3U —, HAPHYA
o Mumycs, NOKa3Ba 9N OTH eEHO Wucxo TPhOBA
Ja ci WsBagdM pApyro, Hampmvbps, 16 mmmycs 5
ocraBa 11, mume ca vei: 16—5=11.

5) Buaks-1H Ha AEIEHIETO € TG3U —, [OKA=
3Ba, YU €XHO WHCJO Tpi‘;GBa Jxa‘ oS pasn'ﬁm"jﬂa
Apyro; Toit cBrkora ¢4 Typd TOPHOHTAIHO —MO=
wbmay abamvoro m pbrdrTexbTs, THi moro xbad-
MOTO o©f N7TUIA HALh UYLPTATR, a LBIATEIRTH
NOABs YbPTA-TAR, HAOPAMBDPSH, 33 fAa Cf MOKAKH,
ar 20 pasghaeno Ha Db gaBa 4, mamA O THA @
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IMpoxskenie oTs BTOPiii-TH YPOES.

Heuncaenie na auvei-mx  8a eluns mbcays
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9 o v na °lo 68 Mbesuys-ms.



